
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 3° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 

Aos vinte e um  dia (21) do mês de março de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara Municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Junior 

Pires Pontes, 1º Secretário Jorge Souto da Silva e 2º secretário Gederson Santos de Sousa 

composta a Mesa Diretora o Sr.º presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores:, Alcibenis Torres Pontes, Adriano Duarte dos 

Passos, , Edson André Salviano Campos, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Luís 

Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado, em seguida foi justificado a ausência 

dos vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Cleidimar Barbosa do Nascimento e Francirley da 

Silva Fernandes, havendo número legal, o Sr.º presidente proclamou em nome do povo de 

Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 14 de março de 2022, que 

após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA para a ciência dos legisladores, 

constou o OFICIO Nº090/2022 de autoria da Secretaria Municipal de Educação, onde 

informa que o mandato dos atuais Conselheiros do Conselho de Alimentação Escolar 

encerrará no próximo dia 22 de março de 2022, constou o OFICIO Nº134/2022 de autoria 

do Executivo Municipal, onde encaminha o Projeto de Lei nº001/2022, constou PROJETO 

DE LEI Nº001/2022 de autoria do Executivo Municipal, onde dispõe sobre o Programa de 

Recuperação de Créditos Fiscais-REFIS 2022, no município de Porto de Moz, posto em 

discussão, como não houve discussão encaminhado as Comissões competentes, constou o 

OFICIO Nº015/2022 de autoria do executivo Municipal, onde encaminha o Projeto de Lei 

nº 002/2022, constou o PROJETO DE LEI Nº002/2022 de autoria do Executivo 

Municipal onde Dispõe sobre Abertura de Crédito especial e dá outras providencias, constou 

REQUERIMENTO Nº023/2022 de autoria do vereador Edson André Salviano Campos, 

onde solicita A concessão de Título de Cidadã Honorifico a ilustríssima professora Maria 

Ivonete Coutinho da Silva, com base no art.38 da Lei Orgânica do município de Porto de 

Moz, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 025/2022 de autoria do  vereador 

Adriano Duarte dos Passos, onde solicita a pavimentação das ruas C,E e F, localizadas no 

bairro Beata, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº026/2022 de autoria do 

vereador Edson André Salviano Campos, onde solicita a reforma e ampliação da escola Elísia 

Soares Pereira, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº027/2022 de autoria do 

vereador Josiel Pantoja de Sousa, onde solicita a construção de uma UBS (Unidade Básica de 



Saúde) na Vila serrinha, APROVADO constou o REQUERIMENTO Nº028/2022 de 

autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, onde solicita a construção de uma ponte de 

duzentos metros ou disponibilização de apoio para o feito, e a construção de um sistema de 

abastecimento de água com poço artesiano, um elevado, e a doação de um grupo gerador 

para a Vila Tapera ( Camutá do Ipixuna), APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

Nº029/2022 de autoria do vereador Jorge Souto da Silva, onde solicita a construção da escola 

Ruth Cardoso, localizada no sitio El- Shamar, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº030/2022 de autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, 

onde solicita a reforma e ampliação do trapiche de desembarque, com a construção do 

deposito maior para produtores de farinha de farinha na Vila Tapará, APROVADO, em 

seguida o Srº presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Luís Paulo 

de Queiroz Silva com a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente, agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua presença na Final da 12º Copa dos 

Peladeiros, solicitou ao presidente a possibilidade de solicitar da empresa CGB as 

manutenções nas placas solares dentro da Reserva Verde Para Sempre, principalmente nas 

escolas, uma vez que os alimentos estão estragando devido à falta de energia, sugeriu aos 

nobres vereadores para que possam entrar em contato com a empresa EQUATORIAL uma 

vez que está prestando serviço no município, visto que há inúmeras reclamações a respeito 

de cortes em residências sem nenhum aviso prévio, ficando apenas as dívidas altíssimas para 

os consumidores, agradeceu ao secretário Dida pela manutenção no Travessão São Benedito, 

comentou sobre a importância da aprovação do REFIS 2022 em nosso município, solicitou 

ao presidente informações sobre o Projeto de Lei de sua autoria, que dispõe sobre medidas 

de proteção ao sossego público, visto que há inúmeras reclamações da população, fez 

menção o dia Internacional da Síndrome de Down, agradeceu a todos os servidores que 

fazem parte da educação inclusiva em nosso município, em seguida agradeceu, o vereador 

Gederson Santos de Sousa com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção ao dia Internacional da 

Síndrome de Down, informou que fez doação de duas cadeiras de rodas e 50 cestas básicas 

através de projetos sociais, se colocou à disposição da população, em seguida agradeceu, o 

vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao gestor municipal pelas 

ações que vem desenvolvendo no município, a exemplo o início das obras do Ginásio 

Poliesportivo Municipal Airton Senna, e escola Diógenes José varejão,  uma vez que é de 

extrema importância para o nosso município, registrou sua presença na inauguração das 



escolas nas comunidades Caridade e Cujaí, registrou sua presença na Final da 12º Copa dos 

Peladeiros no bairro Carini, fez referência ao dia do Síndrome de Down em seguida 

agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra saudou ao Srº presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, fez referência 

ao Dia Internacional da Síndrome de Down, informou que apresentou nesta casa o Projeto 

de Lei que dispõe da conscientização sobre a pessoa com Síndrome de Down em nosso 

município, homenageou ao Luiz Guilherme, seu modelo, filho da Dr Dielem e Elton, 

registrou sua presença nas inaugurações nas comunidades Caridade e Cujaí, em seguida 

agradeceu, o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra saudou ao Srº presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu 

aos nobres colegas pela aprovação de seu requerimento, onde solicitou o asfalto nas rua C, 

E e F do bairro da Beata, fez menção ao aniversário do Presidente da República Jair Messias 

Bolsonaro, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada o PROJETO DE LEI 

Nº001/2022 de autoria do Executivo Municipal, onde dispõe sobre o Programa de 

Recuperação de Créditos Fiscais-REFIS 2022, no município de Porto de Moz, encaminhado 

as Comissões competentes, o PROJETO DE LEI Nº002/2022 de autoria do Executivo 

Municipal, onde Dispõe sobre Abertura de Crédito especial e dá outras providencias, 

encaminhado as Comissões competentes, em seguida o senhor presidente deu por encerrada 

a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Jorge 

Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da Mesa 

Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 21 de março de 2022. 

 

 

 

 

 

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES 

Presidente 

 

JORGE SOUTO DA SILVA                       GEDERSON SANTOS DE SOUSA 
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